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Ринок живця 
Упродовж другої половини жовтня зсув закупівельних цін на ринку живця продовжився, проте 

його темпи дещо вповільнюються. Так, за підсумками моніторингу цін на свиней забійних 

кондицій в середині місяця послаблювалися в середньому на 2%. Втім цьоготижнева позначка 

скоротила відставання до 1,5%. 

У другій половині місяця верхня та нижня межі діапазону закупівельних цін понизилися на 

1  грн/кг у порівнянні з попереднім тижнем, що відгукнулося відповідним рухом 

середньоринкового показника до 46,5 грн/кг. Більшість виробників розраховували, що 

відповідні ціни залишаться актуальними і протягом третьої декади. Проте м'ясопереробники 

очікували на подальше пониження цін закупівлі, вважаючи, що нижній їх рівень може 

опуститися до «бар'єрної» цінової позначки — до 44 грн/кг.  

Цьоготижневе опитування м’ясопереробників вказало, що їх прогнози були досить точними. 

Так, більшість партій цього тижня закуповували по 44-46 грн/кг. Представники м’ясопереробної 

галузі одноголосно відзначають скорочення обсягів збуту через сезонне послаблення 

споживчої активності та підготовку населення до опалювального сезону. Хоча частина з них 

зауважує перевищення пропозиції свинини над попитом, цей профіцит не є значним. З іншого 

боку, оператори звертають увагу на посиленіший тиск на ціни з боку торгівельних мереж. Тому 

не виключають можливості подальшого зниження максимальної цінової позначки до 45 грн/кг. 

Водночас, окремі закупівельники висловлюють очікування на стабілізацію у першій половині 

листопада, що на їх думку, передуватиме традиційному пожвавленню торгівлі у кінці осені. 

  
Динаміка закупівельних цін на живець свиней І-ї категорії потижнево, 2018 р. 

Джерело: Аналітичний відділ АСУ 

Промислове поголів’я свиней відновило позиції 

За три квартали 2018-го чисельність промислового поголів’я свиней в Україні відновилося до 

минулорічного рівня. Так, за даними Державної служби статистики України станом на початок 

жовтня сільськогосподарські підприємства утримують 3,43 млн свиней. Це відповідає їх 

кількості, зафіксованій на відповідну дату минулого року.  

Упродовж трьох чвертей поточного року виробники свинини збільшили чисельність 

утримуваного поголів’я на 4% чи 133 тис. свиней. Такі зміни відбулися, як завдяки поступовому 
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відновленню потужностей операторів Харківщини (плюс 66% чи 38 тис. гол. у порівнянні з 

жовтнем 2017-го), так і за рахунок приросту поголів’я свиногосподарств у Львівській, Івано-

Франківській, Тенопільській та Хмельницькій (плюс 45 тис. голів сукупно, відповідно). Загалом, 

приємно відзначити, що більш ніж половина областей не зменшили кількість утримуваного 

поголів’я у порівнянні з початком року, а відхилення чисельності поголів’я у решти, за винятком 

Одеської та Рівненської областей, не перевищує 10%.  При цьому, якщо на Рівненщині 

зменшення промислового поголів’я на 17% відбилося на загальній його чисельності лише 

шеститисячним скороченням, то на Одещині сільськогосподарські виробники утримують на 

третину чи на 38 тис. свиней менше ніж роком раніше. 

АЧС 
 За період з початку року в Україні зафіксували 128 випадків АЧС. Карантинні заходи 

продовжують діяти у 48 неблагополучних пунктах 10 областей України: в Одеській (14), 
Херсонській (10), Київській (6), Донецькій (6), Сумській (4), Миколаївській (3), Полтавській (2), 
Черкаській (1), Рівненській (1) та Чернігівській (1). 

 В. Лапа: «Результати моніторингу АЧС на продовольчих ринках України, який відбувався в 
рамках проекту «Підвищення обізнаності щодо АЧС в Україні: ІІ етап», виявилися 
оптимістичнішими ніж очікувалося. Усього в його ході перевірили 3 тис. туш свиней, з них 
умовно-позитивними виявилися 0,1% зразків — менше 3-х туш. Побоювання щодо 
надзвичайно високої циркуляції вірусу у готовій продукції не справдилися». 

 Мінагрополітики розглядає можливість запровадження компенсації свиногосподарствам 
втрат, спричинених АЧС. 

 США закривають кордони для польської свинини через недотримання вимог щодо 
профілактики АЧС. 

 АЧС в Китаї охопила вже 10 провінцій. 

Інші новини галузі 
 Комітет ВРУ з питань бюджету відхилив майже усі пропозиції ВАР, підтримані ключовими 

аграрними асоціаціями, щодо вдосконалення державної підтримки аграрної галузі у 2019 
році. Парламент ухвалив у першому читанні проект бюджету-2019 у редакції, який, на думку 
аграрних об’єднань, дублює помилки цього року, коли 6,3 млрд грн, виділені на підтримку 
вітчизняних сільгоспвиробників, фактично не були використані. 

 Аграрні асоціації закликають Прем’єр-міністра України скасувати рішення щодо чергового 
збільшення ставки плати за користування вагонами перевізника ПАТ «Укрзалізниця» за 
межами України та коефіцієнти порожнього пробігу, що вступлять в силу з 13 листопада 2018 
року. Це вже четверте підвищення тарифів на вантажні перевезення залізницею за цей рік, 
наразі — до 1266 гривень за один вагон на добу, що на 48% більше від попередньої ціни. В 
результаті такого підвищення аграрії змушені будуть додатково заплатити близько 2 млрд 
гривень за користування вагонами ПАТ «Укрзалізниця», через підвищення загальної вартості 
перевезення продукції. що є критичним для аграріїв в період активного транспортування 
зернових. 

 У Кіровоградській області було у незаконний спосіб проведено земельний аукціон з продажу прав 
оренди на ділянку на території Тернівської сільської ради Новоархангельського району, в результаті 
якого місцевий бюджет недоотримав близько 3 млн грн. 
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